



Бизнес-леди из Киришей признана виновной в невыплате пособия по беременности и родам своей работнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальному предпринимателю Марине Авциной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата пособий). Следствием и судом установлено, что наёмная работница предоставила своему работодателю - Авциной медицинское заключение о ее постановке на учёт по беременности, в связи с чем предприниматель должна была назначить пособие по беременности и родам и выплачивать его. Однако, в нарушение действующего законодательства РФ, располагая достаточными денежными средствами и имея реальную возможность осуществить выплаты, с сентября 2013 года по февраль 2014 года Авцина умышленно не производила данные выплаты, используя денежные средства в личных целях, выплатив работнице лишь небольшую часть из причитающейся ей суммы. Сумма неуплаченной части пособий (ежемесячные пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, единовременное пособие при рождении ребенка, пособие на ранние сроки беременности и пособие по листку нетрудоспособности по беременности и родам) составила более 71 тысячи рублей. Своими действиями Авцина нарушила требования ст. 183 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой «при временной нетрудоспособности работодатель выплачивает работнику пособие по временной нетрудоспособности в соответствии с федеральным законом». В ходе предварительного следствия бизнес-леди полностью признала свою вину и ходатайствовала о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке. Приговором суда Авциной назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/788585>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
